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PROCES – VERBAL 

 

Încheiat cu ocazia ședinței  extraordinare, online,  a Consiliului local  al   

Municipiului  Târgu Mureş  din data de  8  aprilie  2026 

 

 

 

Din totalul de 23 consilieri locali în funcție, participă online la ședință 19 consilieri.   

Absentează domnii consilieri Szabo Peter și Puiac Claudiu  și doamnele consilier  

Benedek Theodora și Karacsony Erdei Etel.    

Dl. consilier Kelemen:  -  Declar deschisă  ședința extraordinară a Consiliului Local 

din data de azi, 8 aprilie 2026.  Încep prin a face prezența. 

Kovács Mihaly - prezent, Frunda Csenge Orsolya – prezentă, Kelemen Atilla-Márton 

- prezent, Karácsony-Erdei Etel –  absentă, Iszlai Tamás – prezent, Birtalan István-Balázs – nu 

v-am văzut încă, Jakab István Attila – nu vă văd, Szabó Péter - absent, Csiki Zsolt – nu este,  

Kakassy Blanka – prezent,  Maior Sergiu-Claudiu –  este aici în sală, Puiac Claudiu – absent, 

Vulc Cornel-Cristian - prezent, Moldovan Călin – prezent în sală, Bâta Claudiu - prezent, Pășcan 

Viorel – prezent, Benedek Theodora-Mariana-Nicoleta - absentă, Șarlea Horea – prezent, 

György Alexandru – prezent, Bungărdean Emilian – este aici în sală,  Istrate Mircea-Leontin – 

prezent, Mașca Dan-Sorin - prezent, Veress Beáta - prezentă. 

Bine, suntem statutari. 

Stimați, colegi, în prima fază supun la vot  ordinea de zi. După cum ați văzut, avem 

un singur punct pe ordinea de zi. 

Dacă este împotrivă cineva, cu privire  la ordinea de zi?  - Nu. 

Dacă se abține cineva cu privire la ordinea de zi? - Nu. 

Mulțumesc. Ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate.  

Și atunci trecem la dezbaterea punctului respectiv.  

Punctul nr. 1 din ordinea de zi 

Proiect de hotărâre cu privire  la aprobarea numărului maxim de posturi la nivelul 

U.A.T. Municipiul Târgu Mureș, respectiv la nivelul Aparatului de specialitate al Primarului 

Municipiului Târgu Mureș, precum și al instituțiilor publice cu sau fără personalitate juridică, 

de subordonare locală: 

Dl. consilier Kelemen: - Asta este deci proiectul de hotărâre,  dacă vrea să intervină 

cineva. 

Dl. consilier  Șarlea: -Da, Șarlea Horea.    

Dl. consilier Kelemen: - Domnul consilier, vă rog, aveți cuvântul. 

Dl. consilier  Șarlea: - Mulțumesc, bună ziua. În primul rând, aș solicita o amânare 

pentru acest punct de pe ordinea de zi,  pentru că nu am avut nici o discuție în comisii și nu am 

fost consultați noi, consilierii, prin calitatea noastră.  Pe de altă parte, mi se pare că această 

hotărâre este gândită pentru a sabota aparatul administrativ al primăriei,  aparatul de lucru al 

primarului, prin care se derulează investiții și reparații atât de importante pentru îmbunătățirea 

calității vieții târgumureșenilor.  Nu înțeleg pe ce criterii s-a decis renunțarea la aceste posturi 
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în această formulă?  Se va renunța la posturi de la Direcția tehnică, direcția Arhitect-șef, Serviciu 

de reparații străzi, serviciu de, sau mă rog, compartimentul de reparații mobilier  urban.  Cred 

că suntem conștienți cu toții de starea bunurilor primăriei, că și parcurile și străzile sunt niște 

bunuri ale primăriei,  care astăzi nu putem să spunem că sunt foarte bine gestionate, reparate. Și 

cred că nu de acolo trebuie să renunțăm la posturi, la muncitori, la oameni care trebuie să se 

ocupe de aceste reparații. Iar la Direcția tehnică, la Direcția școli, la Direcția Arhitect-șef, sunt 

direcții, servicii tehnice.  Acolo unde ne tot lăudăm că vrem să aducem ingineri, noi vrem să 

renunțăm la aceste posturi tehnice. 

Pe de altă parte, îi rog pe colegii noștri, care sunt astăzi în majoritatea de conducere a 

primăriei, să nu se mai laude prin emisiuni, că vor să aducă ingineri la primărie, să deruleze 

investiții.  Astăzi faceți contrar a ceea ce declarați. Mi se pare multă ipocrizie. Deci, votul nostru 

din partea consilierilor  PNL va fi împotrivă sau abținere, dacă nu se reanalizează și dacă nu 

facem o consultare serioasă pe această temă. Mulțumesc. 

Dl. consilier Kelemen: - Mulțumesc foarte mult. Dacă mai vrea să intervină cineva? 

Domnul consilier Mașca, aveți cuvântul, vă rog. 

(S-au conectat online d-nii consilieri Csiki Zsolt și Birtalan Istvan). 

Dl. consilier Mașca: - Mulțumesc. Era în informarea primită, am înțeles că domnul 

Sergiu Papuc va lua cuvântul și va prezenta ceva.  Este, va prezenta, sau nu va prezenta nimica 

în ședința aceasta, să ne explice mai în detaliu cum s-a gândit din punctul de vedere al 

executivului  pe lângă hotărârea de guvern sau ce a fost, OUG-ul dat cu această reducere de 

posturi. Deci, există domnul Papuc prezent? Nu de alta, dar din câte știu, la Direcția de Asistență 

Socială,  unde domnul Papuc a dat examen pentru postul de jurist, locul acela este gol că s-a 

transferat în altă direcție, alt serviciu. Vreau să-l întreb mai sunt multe  astfel de posturi lăsate 

libere în organigrama aceasta, ca prin direcții cu persoanele juridică 

să se poată, după aceea transfera intern, unii și alții, în funcție de cele relații au ei prin executivul 

primăriei?  Dacă nu există nici o explicație, votul este la fel ca al colegilor PNL-iști va fi 

împotrivă, pentru că este o bătaie de joc această, așa-zisă restructurare și tăiere de posturi.   Poate 

colegul viceprimar Kovacs Levente ne spune câți consilieri personali are și dacă știți cât  are 

domnul primar la ora actuală și câte posturi de la consilierii  personali  au fost tăiate cu această 

ocazie,  că n-am reușit să-mi dau seama din documentul primit pentru votul de astăzi. 

Dl. consilier Kelemen: - Mulțumesc. Dacă vrea să intervine altcineva? Nu trebuie să 

ne dăm seama, pur și simplu dacă citim materialul,  se vede câte posturi s-au tăiat de unde. 

Dar dacă nu intervine altcineva din partea consiliului, atunci dau cuvântul domnului Sergiu 

Papuc.  Vă rog.    

(S-a conectat online dl. consilier Jakab Istvan – sunt prezenți 19 consilieri). 

Dl. șef serviciu  Sergiu Papuc: - Mulțumesc, domnule președinte, domnilor 

consilieri, domnilor viceprimari.   O să reiau interpelările în ordinea în care au fost formulate.  

Cu privire la solicitările de clarificări ale domnului consilier Șarlea, vreau să vă anunț 

că la Direcția școli,  tocmai de două luni am angajat o persoană care îndeplinește aceste atribuții 

și este inginer de profesie, a făcut facultatea la Universitatea Tehnică -  Facultatea de construcție 

civile și industriale, de 2 luni este colegul nostru.  Mai mult, am păstrat încă un post la Direcția 

școli, tocmai pentru aceste considerente.  La Direcția tehnică am păstrat trei posturi vacante, 

tocmai pentru a angaja persoane de specialitate în aceste studii tehnice.  Și la ADP la fel am 

păstrat un post. La Arhitect șef la fel am păstrat un post la autorizări și un post la serviciu de 

urbanism. La Direcția economică la fel, și trei posturi la Serviciu de proiecte cu finanțare 
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internațională. Adică logica a fost ca serviciile care asigură dezvoltarea orașului și care oferă 

suport celorlalte direcții care asigură dezvoltarea orașului, să aibă posturi în plus. Deci nu s-au 

redus posturi de inginer, noi nu angajăm ingineri, nu există funcția publică de inginer, angajăm 

consilieri, inspectori, așa sunt funcțiile publice în Codul administrativ, dar vă spun că am 

angajat, de când sunt eu aici, am angajat un inginer la Direcția școli, acolo unde reclamați 

dumneavoastră că nu există, și mai avem în vedere să mai angajăm.  Problema este că 

adresabilitatea concurenților este foarte slabă. Am făcut trei concursuri până a venit cineva la 

concurs și am putut să îl angajăm.  Pentru că, așa cum bine știți, salariile de debutanți sau de 

asistenți  sunt foarte mici raportat la salariile care sunt în mediu privat.  Dacă discutăm de 

ingineri care au facultăți făcute la zi,  așa cum are colegul nostru la Universitatea Tehnică.  Deci, 

nu se susțin afirmațiile că n-am angajat sau că nu vrem să angajăm ingineri sau personal de 

specialitate,  fix acolo la acele direcții am păstrat cele 13 posturi vacante care mai există la 

nivelul aparatului,  acolo le-am păstrat exact unde este nevoie.  

Cu privire la nelămuririle domnului consilier Mașca.   Așa cum bine știți, și dacă se 

citea OUG 7, ați fi putut observa că aceste capitole de asistenți sociali și sănătate  nu intră în 

discuția cu privire la reducerile de posturi. Nu o să mă refer la atacurile la persoană pe care le 

faceți mereu, acolo nu mai fac politică,  acolo discutăm altfel, dar cu privire la logica de 

reorganizare a municipiului, aceasta va fi dezbătută până la 1 iulie. Și acolo,  vom putea discuta 

aplicat împreună cu domnul primar și domnul viceprimar și domnul consilier, putem să discutăm 

și putem să avem idei despre unde dorim să ducem orașul. Dar vă reamintesc că eu sunt 

subordonat ierarhic primarului și domnilor viceprimari, ei formează executivul, iar discuțiile pe 

care doriți să le aveți, trebuie să le aveți cu dumnealor pentru că ei conducă municipiul astăzi, 

împreună cu coaliția care se află a guvernare. Eu am o subordonare ierarhică foarte clară și eu 

nu pot să inițiez discuții cu Consiliul local. Asta ca să evităm orice fel de alte speculații. Iar 

reducerile s-au făcut în urma consultării, prin acea faimoasă, deja, circulară, prin care directorii 

ne-au spus ce posturi să reducem și de unde.  Acele posturi vacante pe care le discutați, deci noi  

am lucrat cu materialul clientului și nu ne permitem, cel puțin Serviciu de resurse umane, să 

intervenim peste atribuțiunile și munca din fiecare direcție în parte,  pentru că ei își asumă atât 

reușitele cât și insuccesele. Noi doar am făcut o chestiune în aplicarea legii, în aplicarea OUG  

7 și  până la 1 iulie vom discuta de reorganizare și de direcția unde se dorește să se ducă orașul, 

dar aici intervine executivul care, așa cum bine știți, este condus de primar și cei doi viceprimari. 

Mulțumesc. 

Dl. consilier Kelemen: - Mulțumesc frumos. Dacă sunt intervenții.  

Dl. consilier Șarlea: - Numai aș vrea să spun ceva, dacă se poate.   

Acum eu îl înțeleg pe domnul Papuc că vrea să fie și puțin avocat în toată speța 

aceasta.  Ceea ce vreau să concluzionez este că, dacă vă uitați prin oraș, investițiile nu se văd. 

Nu ni s-a adus la cunoștință faptul că sunt atât de multe posturi neocupate în primărie și cred că 

ăsta e un motiv pentru care nu se întâmplă lucruri în orașul acesta, iar dacă noi continuăm să 

lăsăm aceste direcții fără personal, înțeleg, nu vrea nimeni să se angajeze la primărie, asta este 

un bullshit, nu e adevărat. Realitatea este că oricine își dorește să lucreze la Stat. Eu cred că 

trebuie să avem acolo unde se derulează investiții, cât mai mulți oameni angajați care să deruleze 

acele investiții.  

Dl. consilier Kelemen: - Există o zicală în care se zice: dacă ai fi tăcut, ai fi părut 

deștept. Dacă ziceți că oricine vrea ... 

Dl. consilier Șarlea: - Puteți să aveți zicale, după ce termin ce am de spus. 
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Dl. consilier Kelemen: - Scuzați-mă, vă dau cuvântul dacă vreți.  Ați terminat și am 

intervenit eu.  Deci dacă ziceți dumneavoastră că în domeniul de ingineri toți vor să lucreze la 

primărie, atunci habar n-aveți. Asta pot să vă zic așa răspicat, fiindcă eu personal am vorbit cu 

foarte mulți ca să se angajeze la o astfel de procedură să câștige un concurs sau ceva și pur și 

simplu nu sunt interesați oamenii. Asta este realitatea. Vă rog, vreți să interveniți?  

Dl. consilier Șarlea: - Doar vreau să vă spun că acum restructurați postul de director 

executiv, care eu cred că are un salariu de vreo 10.000 de lei, dacă nu mă înșel, la care trebuie 

să ai și vreo 15 ani experiență. Eu cred că un inginer bun cu 10.000 de lei se descurcă și în viața 

privată și la Stat și și-ar dori să ocupe acel loc, pe care îl eliminați, loc pe care ar trebui să îl 

oferiți acelui angajat din primărie care trebuie să fie motivat, care poate să aducă fonduri, care 

poate să fie implicat, mai tânăr, care mai are chef să deruleze investiții la primărie. Eu văd că 

dați din cap, dar nu cred că dumneavoastră dețineți adevărul absolut și mereu aveți zicale după 

ce termin eu să discut.  Îmi dați așa o concluzie. Vă rog frumos, părerile mele sunt ale mele, ale 

dumneavoastră sunt ale dumneavoastră, mulțumesc.   

Dl. consilier Kelemen: - Exact. Cum v-ați exprimat foarte corect, este o părere pe 

care o respect. Am dat din cap ca să nu uit să cer scuze colegilor că am intervenit, că aproape 

fără niciun rost iarăși am tras de timp. Bine, dacă vrea să intervină altcineva? Dacă nu, în prima 

fază o să supun la vot,  presupun, domnul consilier Șarlea că vă mențineți propunerea de 

amânare, da? 

Dl. consilier Șarlea: - Da.  

Dl. consilier Kelemen: - Ok, supun la vot în prima fază amânarea proiectului de 

hotărâre, o să facem vot nominal ca să fie foarte clar.    

Deci referitor la amânare:   

Kovács Mihaly – Levente – împotrivă; Frunda Csenge Orsolya – împotrivă, Kelemen 

Atilla-Márton - împotrivă, Karácsony-Erdei Etel -, Iszlai Tamás - împotrivă, Birtalan István-

Balázs - împotrivă, Jakab István Attila – împotrivă, Csiki Zsolt – împotrivă, Kakassy Blanka – 

împotrivă, Maior Sergiu-Claudiu – împotrivă, Puiac Ion-Claudiu -, Vulc Cornel-Cristian - 

împotrivă, Moldovan Călin – împotrivă, Bâta Claudiu - împotrivă, Pășcan Viorel – împotrivă, 

Benedek Theodora -, Gyorgy Alexandru – pentru amânare, Șarlea Horea – pentru,  Bungărdean 

Emilian – abținere, Istrate  Mircea – abținere, Mașca Dan– împotriva amânării, dna. consilier 

Veress -  da, votez pentru amânare.  

Amânarea a fost respinsă cu 3 voturi pentru și 2 voturi abținere. 

Și acum supun la vot proiectul de hotărâre. Facem tot vot nominal.  

  Kovács Mihaly-Levente – pentru, Frunda Csenge Orsolya – pentru, Kelemen Atilla-

Márton - pentru, Karácsony-Erdei Etel -, Iszlai Tamás - pentru, Birtalan István-Balázs - pentru, 

Jakab István Attila – pentru, Csiki Zsolt –pentru, Kakassy Blanka – pentru, Maior Sergiu-

Claudiu – pentru, Puiac Ion-Claudiu -, Vulc Cornel-Cristian - pentru, Moldovan Călin – pentru, 

Bâta Claudiu - pentru, Pășcan Viorel – pentru,  Gyorgy Alexandru – abținere, 

Șarlea Horea Arthur - abținere, Bungărdean Emilian-Tiberiu – pentru,  Istrate Mircea- – abținere, 

Mașca Dan-Sorin - împotrivă, Veress Beáta -împotrivă. 

Proiectul de  hotărâre  a fost aprobat, cu 3 abțineri, 2 voturi împotrivă  și  14 voturi 

pentru. Vă mulțumesc foarte mult.   Astfel am epuizat ordinea de zi.  

Dacă vrea să intervină cineva după ordinea de zi? 

Dl. consilier Șarlea: - O scurtă interpelare. 

Dl. consilier Kelemen: - Vă rog. 
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Dl. consilier Șarlea: - Vreau să știu care este situația cu depunerea documentațiilor la 

Ministerul Dezvoltării, în vederea semnării contractului de finanțare pentru podul peste Râul  

Mureș din Aleea Carpați?  Pentru că este procedură clară și termen, din câte știu eu, este în iunie 

2026.  Deci,  mai avem 2 luni și  din câte știu, nu s-a depus nimic.  Vă rog frumos să mi se dea 

această informație.  Îi  rog pe cei interesați și implicați în conducerea primăriei să se ocupe de 

acest aspect. Pentru că eu cred că este important pentru miile de târgumureșeni.  Și al doilea 

lucru e o concluzie: domnilor, cam asta este dezbaterea în consiliul local.  Majoritatea pentru 

cei din conducere nu contează.  Încercați să faceți o dictatură a majorității.  Mulțumesc.   

Dl. consilier Kelemen: - Mulțumesc foarte mult. Vă rog, domnul consilier Mașca.  

Dl. consilier Mașca? - Mulțumesc. S-au plătit banii pentru cofinanțarea prin concurs 

de proiect.  Au primit și Academica și Juvenes.  Din păcate, un club care e singurul club de la 

noi din comunitate, din zona defavorizată din Valea Rece,  Asociația sportivă FC-Brasil  nu a 

primit banii până acum. Aș dori să mi se comunice când anume cei care nu au decontat de luni 

de zile, deci după luni de zile de întârziere conform contractului semnat cu municipalitatea, când 

anume executivul crede că vor face aceste viramente?  Nu este normal.  Deci asta e o sugestie 

pe care sper să o ia în calcul, nu este normal să nu dai banii prima dată la cei care sunt 

defavorizați și cu situații financiare mai proaste  și să dai banii la cluburi cum sunt Juvenes  sau 

Academica, care stau mult mai bine financiar, având în vedere sponsorii care i-au din zona 

privată,  mai mulți decât cei din zona din Valea Rece.   

Doi la mână.  Aș dori să știu, după ce firma care ocupă Căsuța din Pădure va fi evacuată, 

am înțeles  14-15 aprilie săptămâna viitoare, am rugat un cunoscut din zona HORECA  să 

depună cerere  pentru a se folosi de terasa, care este spațiu public, similar cu aleea, care merge 

înspre Zoo.  Sper din tot sufletul ca cererea respectivă să fie onorată pentru folosință temporară, 

având în vedere sezonul estival  și lipsa întabulării căsuței după 16 ani de la existența ei fizică 

la Platou Cornești.  Dacă se poate să mi se răspunde și aici, dacă nu va fi onorată cererea trimisă 

luni dimineața,  motivele pentru care nu este onorată și ce se poate face astfel încât Platoul  

Cornești să aibă o mini-terasă în care oamenii care ies la plimbare, mai ales cei în vârstă, să aibă 

unde să stea la un bar de apă, la o cafea,  având în vedere că nu există niciun astfel de spațiu la 

ora actuală sus la Platoul Cornești. Mulțumesc. 

Dl. consilier Kelemen: - Mulțumesc foarte mult. Dacă sunt alte intervenții? Nu văd 

alte intervenții. Stimați colegi, vă mulțumesc mult pentru participare. Vă doresc în continuare o 

zi bună  și pentru cei care o să sărbătorească Sărbători  Pascale, le doresc Sărbători fericite și 

toate cele bune!    

 

 

 

 

Dl. consilier Kelemen  Atilla-Márton – preşedinte de şedinţă _____________ 

 

Dna.  Bordi  Kinga - Secretar General  al  Municipiului Târgu Mureş ______ 

 

 

 

 

 

 


